



సీఎం కేసీఆర్ సభను విజయవంతం చేయాలి



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బాల్య సుమన్



సమావేశానికి హాజరైన నాయకులు, కార్యకర్తలు

రామకృష్ణాపూర్, నవంబర్ 2: చెన్నూర్ నియోజకవర్గ ప్రజా ఆశీర్వాద సభను విజయవంతం చేయాలని చెన్నూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే బాల్య సుమన్ పిలుపునిచ్చారు. క్యాతనపల్లి మున్సిపాలిటీలోని వివేక్ స్టాల్ హాల్లో మందమర్రి పట్టణానికి చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలతో గురువారం సమావేశం నిర్వహించారు, వివేక్ బాల్య సుమన్ మాట్లాడుతూ పార్టీ ప్రచారానికి సంబంధించిన విధి విధానాలు తెలిపారు. నవంబర్ 7న బీఆర్ఎస్ అధినేత, తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ముఖ్యఅతిథిగా మందమర్రి పట్టణంలోని సింగరేణి హై స్కూల్ క్రీడా మైదా

నంలో నిర్వహించే చెన్నూర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభను విజయవంతం చేయడం కోసం నాయకులకు, కార్యకర్తలకు ఆయన దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. **బాధిత కుటుంబానికి ఎంపీ, వివేకరామార్య జైపూర్, నవంబర్ 2:** జైపూర్ బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు బల్లారాజు అరవిందరావు తండ్రి తిరుమంగళరావు బుడవారం అనారో



జైపూర్: అరవిందరావు కుటుంబాన్ని పరామర్శిస్తున్న వివేక్ బాల్య సుమన్, ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతకాని

• బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ప్రభుత్వ వివే, ఎమ్మెల్యే బాల్య సుమన్

గ్యంతో మృతిచెందారు. ఆ ఆయన కుటుంబాన్ని గురువారం ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతకాని, ప్రభుత్వ వివే బాల్య సుమన్ పరామర్శించారు. వారి వెంట బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు రిక్కుల మధూకర్ రెడ్డి, సురేందర్ రెడ్డి, ఆర్కె సమ్యయ్య, పీపీ సీఎస్ చైర్మన్ గుండు తిరుపతి, నాయకులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బేతు తిరుపతి రెడ్డి, మేడి తిరుపతి, గోదారి లక్ష్మణ్, సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు ఉన్నారు.

ఎన్నికల నిర్వహణపై సమీక్ష



మాట్లాడుతున్న మందమర్రి సీఎం కేసీఆర్

రామకృష్ణాపూర్, నవంబర్ 2: మందమర్రి సర్కిల్ పరిధిలో ఎన్నికల నిర్వహణపై పోలీసు అధికారులతో సీఎం కేసీఆర్ గురువారం సర్కిల్ కార్యాలయంలో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. మందమర్రి, రామకృష్ణాపూర్, కాసిపేట, దేవాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో ఎన్నికల ప్రశాంతంగా నిర్వహించేందుకు పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సమావేశంలో మందమర్రి ఎస్ఐ చంద్రకుమార్, అదనపు ఎస్ఐ హరిశంకర్ రామకృష్ణాపూర్ ఎస్ఐ రాజశేఖర్, అదనపు ఎస్ఐ స్వరూపరాజ్, కాసిపేట ఎస్ఐ గంగారాం, దేవాపూర్ ఎస్ఐ అంజనేయులు, ఏఎస్ఐలు, హెడ్ కానిస్టేబుళ్లు, కానిస్టేబుళ్లున్నారు.

సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ ప్రారంభం



విద్యార్థులకు పూరిలు వడ్డిస్తున్న హెచ్ఎం, సీఆర్పీ

కోటపల్లి, నవంబర్ 2 : కోటపల్లి మండలంలోని రఘునాథపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలలో సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ పథకాన్ని పాఠశాల హెచ్ఎం సంగీత ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు గంగాధర్, సీఆర్పీ సంపత్ పాల్గొన్నారు.

ఎస్ఈఎస్ పరీక్ష పై సమావేశం



మాట్లాడుతున్న ఎంకావో తిరుపతి రెడ్డి

కోటపల్లి, నవంబర్ 2 : స్టేట్ ఎడ్యుకేషనల్ అభివృద్ధి సర్వే (SEAS) పరీక్షకు ఎంకావో పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులతో ఎంకావో తిరుపతి రెడ్డి గురువారం సమావేశం నిర్వహించారు. విద్యార్థుల సామర్థ్యాలను పరీక్షించేందుకు 3, 6, 9 తరగతుల విద్యార్థులకు ఈ పరీక్ష నిర్వహిస్తున్నట్లు వివరించారు. కోటపల్లి మండలంలో 22 పాఠశాలలు ఎంకావో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులకు పలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నోడల్ అధికారి మొగిలి, మోడల్ స్కూల్ డైరెక్టర్ లక్ష్మారెడ్డి, సీఆర్పీ సంపత్, గణపతి, మొగిలి, ఉపాధ్యాయులున్నారు.

కీటక జనిత వ్యాధుల నివారణపై అవగాహన



మాట్లాడుతున్న సీహెచ్ఎం రామ్మూర్తి

చెన్నూర్, నవంబర్ 2: చెన్నూర్లోని సాంఘిక సంక్షేమ (బాలికల) గురుకుల పాఠశాల, కళాశాలలో విద్యార్థులకు గురువారం మంచి ర్యాల్ డివిజన్ ఆరోగ్య అధికారులు కీటక జనిత వ్యాధులపై అవగాహన కల్పించారు. దోమల రకాలు, వాటితో వచ్చే డెంగి చికెన్ గున్యా, మలేరియా, ఫైలేరియా, మెడడు వాపు వ్యాధులు, వాటి నివారణ చర్యలపై వివరించారు. దోమల లారవాలను సంహరించే చర్యలు, డ్రైడే ప్రాధాన్యత, దోమల తల ఉపయోగం వంటి అంశాలను వివరించారు. ఇంటి పరిసరాల్లో పాత్రలు, కొబ్బరి బొండాలు, కుండ పెంకులు, కూలర్లు, ట్రెయి తదితర పాత్రల్లో నిలిచి వున్న నీటి తొలగించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీహెచ్ఎం రామ్మూర్తి, హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ అల్లాడి శ్రీనివాస్, నవ్ యూనిట్ అధికారి నాందేమ్, హెచ్ఈవో జగదీశ్ పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం

• ఇంటింటా ప్రచారం చేసిన పార్టీ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు

చెన్నూర్, నవంబర్ 2: బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం సాధ్యమని చెన్నూర్ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ నవాజ్ షాద్దీన్ అన్నారు. చెన్నూర్ పట్టణంలోని 5,13వ వార్డులోని లైన్ గడ్డ, దుబ్బుగూడెం, ఇంద్రానగర్, నల్లగొండ పోచమ్మ వాడ, జోగినికాలిల్లో గురువారం ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో కరపత్రాలను పంపిణీ చేశారు. ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి బాల్య సుమన్ కు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొన్ని లక్ష రెవెన్యూ మహిళా, వేల్పుల సుధాకర్, తుమ్మ రమేష్, జోడు శంకర్, దోమకొండ అనిల్, జగన్నాథుల శ్రీను, మున్సిపల్ కో-ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు అయిబ్, మాజీ సర్పంచ్ సాధన బోయిన కృష్ణ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాంలాల్ గిల్లా, నెన్నల భీమయ్య, ఆరీఫ్, వేముల మహేందర్, వెండ్ర్యాల లక్ష్మణ్, తగరం అశోక్, రామడుగు నవీన్, పాపం ఆశీస్, జడల మల్లేష్, జడల వెంకన్న, కారెంగుల శ్రావణ్, నాయకపు వినయ్, లపాక నారాయణ, రాసపాక శ్రీశైలం, ముత్యాల సత్యవతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చెన్నూర్లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు.

నాయకులు లాపాక రాజమౌళి, కామెర సమ్యయ్య, లింగయ్య, బుచ్చిమల్లు, శంకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. **చెన్నూర్ మండలంలో..** చెన్నూర్ రూరల్, నవంబర్ 2: ప్రభుత్వ వివే బాల్య సుమన్ తోనే చెన్నూర్ నియోజకవర్గం ఎంకావో అభివృద్ధి చెందుతుందని చెన్నూర్ జడ్పీటీసీ మోతె తిరుపతి అన్నారు. మండలంలోని దుగ్గపల్లి గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన పథకాలు, జరుగుతున్న అభివృద్ధిపై రైతులు, మహిళలు, యువకులు, నిరుద్యోగులకు వివరించారు. కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేస్తే మళ్ళీ రైతులతో పాటు అన్ని వర్గాల ప్రజలకు కష్టాలు తప్పవని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ నాయకులను గ్రామాల్లోకి వస్తే రాష్ట్రంలో ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను వివరించి తిప్పి పంపించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు బంధు సమితి మండల అధ్యక్షుడు రత్న సమ్మిరెడ్డి, సర్పంచ్ రత్న

మంజులా తిరుపతి రెడ్డి నాయకులు కార్యకర్తలున్నారు.. **ఇంటింటా బీఆర్ఎస్ ప్రచారం** రామకృష్ణాపూర్, నవంబర్ 2: క్యాతనపల్లి మున్సిపాలిటీలోని 3, 4, 5, 17, 19, 20వ వార్డుల్లో ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఇంటింటికి తిరుగుతూ బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోను ఓటర్లకు వివరిస్తూ చెన్నూర్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి బాల్య సుమన్ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రచారం చేశారు. 3వ వార్డు ఇందిరానగర్, 4వ వార్డు శాంతినగర్, 5వ వార్డు అమరవాది, 17వ వార్డు రాజీవ్ చౌక్ మార్కెట్, బీ జోన్ మార్కెట్ ఏరియా, 19వ వార్డు అబ్రహాంనగర్, 20 వార్డు భగత్ సింగ్ నగర్ లో గడప గడపకూ బీఆర్ఎస్ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ ప్రచారం జోరంగా చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ ఇన్ చార్జి గాండ్ల సమ్యయ్య, ఆయా వార్డు కొన్ని లక్ష, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



కోటపల్లి : మండల నాగంపేటలో ప్రచారం చేస్తున్న పీఏసీఎస్ చైర్మన్ పెద్దపాళు సాంబాగౌడ్



చెన్నూర్ రూరల్ : దుగ్గపల్లిలో ప్రచారంలో పాల్గొన్న జడ్పీటీసీ మోతె తిరుపతి



రామకృష్ణాపూర్ : చిరు వ్యాపారికి బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో వివరిస్తూ ఓటు అడుగుతున్న నాయకులు



రామకృష్ణాపూర్ : జోన్ సింగర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు